

オープンキャンパスのご案内

≪対象≫

看護学校入学志望の高校 1 年生、2 年生および既卒者 ※保護者の参加は希望があれば 1 名のみ承っております

≪定員≫

各 20 名 完全予約制

≪内容≫

学校生活、入学試験、奨学金制度説明•模擬授業

≪開催日程≫

日程	午前	午後
2024年	10:00~11:30	13:30~15:00
3月16日(土)	(受付 9:30~)	(受付 13:00~)







≪申し込みについて≫

- 参加ご希望の方は当校ホームページの応募フォームよりお申し込みください。 https://www.mihara.school-info.jp/opencampus/
 - ※個人情報につきましては、オープンキャンパス施行における本人確認、名簿の作成 およびオープンキャンパスに関する連絡目的にのみ使用いたします。

申し込みはお一人につき一回とさせていただきます。

≪申し込み受付けについて≫

- ・ 先着順に受付け、各回定員になり次第締め切ります。
- 受付けが完了したら「受付け完了メール」が自動配信されます。参加していただける方には後日、参加決定メールをお送りいたします。参加していただけない方には後日、お断りのメールをお送りいたします。

ご注意ください

- ※「受付け完了メール」では参加は決定しておりません。
- ※ パソコンからの返信となります。
 miharakango@mihara.school-info.jp からのメールを受信できるように設定をお願いい
 たします。
- 一定期間が過ぎてもメールが届かない場合は電話での問い合わせをお願いいたします。 (美原看護専門学校 072-362-6311)





☆ 今後、日程等の追加や変更がある場合はホームページでお知らせいたします。

上記、ご理解・ご協力をよろしくお願いいたします。



